

# 光明西村拆除“填平补齐”式违建

一楼到五楼全加盖，面积为虹桥街道内最大



**晚报讯** 13日上午，伴随着工人的入场施工，光明西村20幢西侧“填平补齐”式违建拆除工作拉开帷幕。

违法建筑不仅占用公共资源，且因为建筑质量不过硬，会危害楼体安全。光明西村是始建于20世纪90年代中期的老旧小区，虽然只有21幢建筑，但辖区内院内、顶楼、“填平补齐”式等违建的数量逾200处。记者了解到，今年光明西村小区被列入崇川区老旧小区综合改造名单，结合虹桥路综合提升工程，小区内的

违建将在今年5月底前拆除完毕。  
如果不是刻意观察，几乎很难发现，在光明西村20幢的西侧从一楼到五楼集体加盖了面积一致的违建，因建成年代久远，且依托楼体原本设计的凹形处建设，违建与楼体基本“融为一体”。走进四楼居民家中，拆违组工作人员正协助屋主将违建内的家具、家电搬出。记者注意到，因为这处违建，每家都“增加”了10余平方米。

“这是虹桥街道目前拆除过的面积最大的‘填平补齐’式违建，因



拆除现场。 记者袁晓婕

为具有较强的隐蔽性，是我们结合居民反映，在实地走访调研的基础上发现的。”崇川区虹桥街道综合行政执法局局长郑来来介绍。此类违建的拆除难度是最高的，由于无法进行机械作业，只能靠人工作业，将违建沿连接部分将其从合法建筑上一点点地切割和拆除，五层违建拆除时间为7天至10天。郑来来介绍，为将对居民生活的影响降到最低，体现老旧小区改造工作的温度，街道聘请了专业修复公司，每拆除一层都会进行临时修补，后期还将恢复建筑原样。 记者袁晓婕

## 称帮名人解冻海外资产可获巨额回报

三人因诈骗获刑1年至10年不等



**晚报讯** 陈立夫是20世纪中国的知名人物。如今却有人打着他的名义实施诈骗。记者昨天从海门法院了解到，该院审理了这起诈骗案件，分别对三被告人判处1年至

## 谎称被查封轿车已抵押企图拖延履行如皋一被执行人被判刑

**晚报讯** 贾某拖欠工资迟迟不付，被法院查封名下汽车后，还谎称车辆已经做了抵押，想以此为由继续拖下去，殊不知自己的行为已经触犯了刑法。记者昨天了解到，如皋法院刑庭对贾某拒不执行判决、裁定罪一案作出判决，贾某被判处有期徒刑七个月，缓刑一年。

贾某欠洪某7万余元工资一直未给付，洪某多次催要无果后向如皋法院提起诉讼。2019年10月，如皋法院判决贾某于判决生效后立即给付洪某欠款及利息。判决生效

### 体彩情报站

2021年超级大乐透派奖活动的即将开始

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下：

自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始，预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元，每期2000万元。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至二等奖派奖奖金派完为止。固定派奖总奖金4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完，则固定派奖奖金于当期派奖后结束，当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持！

南通体彩监督电话:83512260

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

后，贾某未及时履行。  
2020年1月，洪某向如皋法院申请强制执行。执行中，如皋法院依法查封贾某名下的一辆轿车，并责令其限期交付该车辆。后贾某至法院接受谈话，谎称该车已被其抵押给案外人，同时承诺限期交付车辆，但一直未履行，致使生效判决无法执行。如皋法院以贾某涉嫌拒执罪将案件移交公安机关。案发后，贾某主动投案，如实供述了自己的罪行，并于今年2月主动履行全部给付义务。

通讯员姚婷婷 记者王玮丽

如皋法院经审理认为，贾某对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为已触犯刑律，构成拒不执行判决、裁定罪。根据犯罪事实、情节，据此作出上述判决，贾某当庭表示服判不上诉。

今年以来，如皋法院持续加大对拒执犯罪的打击力度，以被执行人涉嫌拒执罪向公安机关移送线索4件，已有2名被执行人被判处刑罚，有力震慑了逃避、抗拒执行的失信被执行人。

通讯员姚婷婷 记者王玮丽

## 说好退的订金咋还没退？ 销售：已走流程不用急

**晚报讯** 上海市民张女士看中了位于崇明的大爱城房产项目，交付订金后因个人原因放弃购房计划，按约定索要订金却迟迟拿不到退款，无奈之下，昨天，张女士向南通市12345政府热线和本报85110110新闻热线求助，希望能帮助解决此事。当日下午，记者采访销售人员后，他表示正在走流程不用急。

张女士家住上海市嘉定区，今年2月初，她和丈夫无意中看到手机上跳出一条启东开发商开发的大爱城房产项目。广告介绍这一项目推出的洋房品质和绿化不错，再加上离上海市区比较近，张女士夫妇就动了心。

“我们赶到位于启东市的大爱城房产销售中心后，销售人员告诉我们说如果不想买了可以退

还订金。我和爱人看到85平方米的房型不错，总价在120万元左右，于是就交了两万二的订金，”张女士告诉记者，“后来，没想到房子每平方米从12000元涨到15000元左右，我们就向销售人员提出了弃购退订金的要求。对方表示同意，但两个月过去了，订金却迟迟没有退还给我们。”

了解张女士的诉求后，我们采访了大爱城房产项目负责接待张女士的销售人员张磊。

“正如张女士所说，她单方面提出弃购并索要订金，我们完全同意，”张磊告诉记者，“为张女士办理的退款手续我已经全部处理好，领导也已批准，现在处于走流程等财务办理的阶段。因此，请张女士不要着急，钱肯定会退到她的手上。”

记者周朝晖

## 推着婴儿车雨中赶车 公交司机主动施予援手

**晚报讯** 昨天上午8点，南通汽运集团启东飞鹤公交运营科接到一通表扬电话。打来电话的张女士特意表扬了启东飞鹤公交114路驾驶员陈金俊师傅的暖心之举。

原来，11日当天，张女士本来计划带着3岁的孩子在吾悦广场游玩，没想到突然下雨，张女士准备乘坐公交车赶紧回家。中午12点50分左右，114路公交车驾驶员陈金俊开着车到了吾悦广场站点。离站台10多米的地方，陈师傅看到有乘客推着婴儿车匆匆赶往站台并招手示意，陈师傅得知该女士是要搭公交车，见雨淅淅沥沥下着，便小心翼翼帮忙把

婴儿车抬到车厢里。

上车后，陈师傅叮嘱张女士照顾好小朋友，见婴儿车没有安放好，陈师傅又将婴儿车轻轻挪动了一下，把婴儿车的轮子卡在车厢栏杆与座椅之间，避免刹车时婴儿车向前滑动，确定稳固后陈师傅才放心去驾驶室。公交车行驶至景都小区站点，陈师傅又帮助张女士把婴儿车抬下车。因为陈师傅的帮助，小朋友既没有淋到雨也没有被吵醒，张女士向陈师傅连声道谢。“这没什么大不了的，我们每一位公交司机都会这么做。”陈师傅笑道。

记者严春花

通讯员范天驰 张裕辉

# 更俗剧院

《工作细胞:细胞大作战》  
《超级的我》  
《我的姐姐》  
亚历山大·斯卡斯加德主演《哥斯拉大战金刚》  
4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会  
5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》  
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》  
6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

### 福彩直通车

福彩3D开通1D、2D投注方式啦！  
200万派奖等你来

为提升3D游戏趣味性，进一步激发3D游戏市场活力，依据3D游戏规则，省福彩中心决定自2021年3月29日，即3D游戏第2021078期开始，开通3D游戏1D、2D两种投注方式。

为使广大购彩者尽快熟悉1D、2D投注方式，省福彩中心决定自2021年3月29日起，对1D、2D投注方式开展200万促销活动。活动时间自2021年3月29日至4月30日，共计33期(第2021078期—第2021110期)。购买1D，中奖后每注送一份价值2元

物品；购买2D，中奖后每注送一份价值16元物品。

1D投注：是指在百位、十位或个位上任选一位作为投注号码进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应位置的号码相同，即中奖。单注奖金固定为10元。2D投注：是指对百位和十位、十位和个位或百位和个位号码，以唯一的排列方式进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应两个位置的号码按位相同，即中奖。单注奖金固定为104元。

3D游戏超简单，1D、2D等你来。

福彩双色球 2元可中1000万